
Ако речем, че нямаме грях 
1 Йоан 1:1-10 Това, което беше отначало, което чухме, което видяхме с очите си, 
което изгледахме и ръцете ни попипаха, за Словото на Живота, … 3 това, което сме 

видели и чули, него възвестяваме и на вас, за да имате и вие общение с нас; а пък 
нашето общение е с Отца и Неговия Син Исус Христос. 4 И това ви пишем, за да бъде 

пълна вашата радост. 5 И известието, което чухме от Него и възвестяваме на вас, е 
това, че Бог е светлина, и в Него няма никаква тъмнина. 6 Ако речем, че имаме 

общение с Него, а ходим в тъмнината, лъжем и не действаме според истината. 7 Но 
ако ходим в светлината, както е Той в светлината, имаме общение един с 

друг, и кръвта на Сина Му Исуса [Христа] ни очиства от всеки грях. 8 Ако 
речем, че нямаме грях, лъжем себе си, и истината не е в нас. 9 Ако 

изповядваме греховете си, Той е верен и праведен да ни прости греховете, и 
да ни очисти от всяка неправда. 10 Ако речем, че не сме съгрешили, правим 

Бог лъжец, и Неговото слово не е в нас. 
 

Римляни 5:8-14 Но Бог препоръчва Своята към нас любов в това, че когато бяхме 
още грешници, Христос умря за нас. 9 Много повече, прочее, сега като се 

оправдахме чрез кръвта Му, ще се избавим от Божия гняв чрез Него. 10 Защото, ако 
бидохме примирени с Бога чрез смъртта на Сина Му, когато бяхме неприятели, колко 

повече сега, като сме примирени, ще се избавим чрез Неговия живот! 11 И не само 
това, но се и хвалим в Бога чрез Нашия Господ Исус Христос, чрез Когото получихме 

сега това примирение. 12 Затова, както чрез един човек грехът влезе в света, и чрез 
греха смъртта, и по тоя начин смъртта мина във всичките човеци, понеже 

всички съгрешиха - 13 (защото и преди закона грехът беше в света, грях, 
обаче, не се вменява, когато няма закон; 14 при все това от Адама до Мойсей 

смъртта царува и над ония, които не бяха съгрешили според престъплението на 
Адама, който е образ на бъдещия; 
 

Лука 18:11-14 Фарисеят, като се изправи, молеше се в себе си така: Боже, 

благодаря Ти, че не съм като другите човеци, грабители, неправедни, 
прелюбодейци и особено не като тоя бирник. 12 Постя дваж в седмицата, давам 

десятък от всичко що придобия. 13 А бирникът като стоеше издалеч, не щеше нито 
очите си да подигне към небето, но удряше се в гърди и казваше: Боже бъди 

милостив към мене грешника. 14 Казвам ви, че този слезе у дома си оправдан, а 
не онзи; защото всеки, който възвишава себе си, ще се смири, а който смирява себе 

си, ще се възвиси. 
 

Ефесяни 1:3-11 Благословен да бъде Бог и Отец на нашия Господ Исус Христос, Който 

в Христа ни е благословил с всяко духовно благословение в небесни места; 4 като ни 
е избрал в Него преди създанието на света, за да бъдем свети и без недостатък 

пред Него в любов; 5 като ни е предопределил да Му бъдем осиновени чрез Исуса 
Христа, по благоволението на Своята воля, 6 за похвала на славната Си благодат, с 

която ни е обдарил във Възлюбения Си, 7 в Когото имаме изкуплението си чрез кръвта 
Му, прощаване на прегрешенията ни, според богатството на Неговата благодат, 8 

която е направил да доставя нам изобилно всяка мъдрост и разбиране, 9 като ни е 

открил тайната на волята Си според благото намерение, което е положил в Себе 
Си, 10 за да се приложи когато се изпълнят времената, сиреч, да се събере в Христа 

всичко - това, което е небесно и земно, - 11 в Него казвам, в Когото станахме и 
наследство, като бяхме предопределени на това според намерението на Бога, 

Който действа във всичко по решението на Своята воля, 


